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Freguesia de Machico 
Ata 2025/2 

Reunião da Freguesia de Machico 

Data da Reunião: 10 de novembro de 2025 

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia 

PRESENÇA 

Presidente: Pedro David Viríssimo Viveiros 

Secretária: Daniela Ferreira de Abreu 

Tesoureiro:João Filipe Clemente Nunes 

Vogal : Carla Patrícia Fernandes Romão 

Vogal: Miguel João da Luz Faria 

Centro Emissor: Pedro David Viríssimo Viveiros 

FALTAS: 

Início de Reunião: dezoito horas 

Encerramento: dezanove e trinta 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE MACHICO 
Realizada a 27 de outubro de 2025 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, pelas 18 horas, no salão nobre da Junta 

de Freguesia de Machico, sita à Travessa do Mercado, n.° 13, desta cidade de Machico, reuniram os 

membros deste órgão autárquico, sob a presidência do Presidente Pedro David Viríssimo Viveiros, eleito 

nas eleições autárquicas de doze de outubro do corrente ano. Estando presentes os Vogais da junta, João 

Filipe Clemente Nunes, Daniela Ferreira de Abreu, Carla Patrícia Fernandes Romão e MiguelJoão da Luz 

Faria, eleitos em Assembleia de Freguesia, realizada aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e 

vinte e cinco, para a realização da primeira reunião deste órgão autárquico, de acordo com o artigo 25.°, 

da Lei n.° 169/99, de 18 de setembro, alterada pela Lei N° 75/2013, de 12 de setembro, com a seguinte 

ordem de trabalhos: 

Ponto um - Leitura e Aprovação da ata da reunião anterior; 
Ponto dois - Proposta de aquisição de nove computadores para a Sala de Informática; 

Ponto três - Proposta de celebração do Aniversário da Universidade Sénior; 

Ponto quatro - Pedido de indemnização por um freguês; 
Ponto cinco - Concursos de Natal 
Ponto seis - Expediente Geral/Deliberações. 
Ponto sete - Faturas, atestados e Certificação de Fotocópias. 

Estando todos os elementos presentes, o Presidente deu início à reunião, passando de imediato à ordem 

de trabalhos. 

Primeiro ponto do período da ordem do dia: 
Leitura e Aprovação da ata da reunião anterior 
Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião do passado dia vinte e sete dias do mês de outubro 

de dois mil e vinte e cinco. 

Segundo ponto da ordem de trabalhos: 
posta de aqião de nove computadores para a Sala de Informática 

Foi deliberado, por unanimidade, a aquisição de nove computadores para a sala de Informática da junta 

de Freguesia de Machico. Trata-se de uma medida que visa melhorar a qualidade das aulas que, no âmbito 

da Universidade Sénior, decorrem no espaço. A proposta de orçamento encontra-se com o registo 2755 de 

30 de outubro e foi aprovada por unanimidade. 

Terceiro ponto da ordem de trabalhos: 
Ejposta de celebração do 170 Aniversário da Universidade Sénior 

Foi deliberado, por unanimidade, assinalar, no dia vinte e sete de novembro, o 17a aniversário da 

Universidade Sénior com um almoço comemorativo no Restaurante da Quinta do Furão e uma missa na 

Igreja Matriz de Machico. As comemorações vão gerar despesa, com um montante total ainda não 
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definido. A proposta de orçamento encontra-se com o registo 2791 de 31 de outubro e foi aprovada por 

unanimidade. 

Quarto ponto da ordem do dia 
Pedido de indemnizaçQ.por um freg 

Tendo sido apresentado um oficio pela Câmara Municipal de Machico, remetendo uma reclamação do 
SenhorJosé Filipe Berenguer Aveio alegando danos na sua viatura pessoal provocados por trabalhos de 
limpeza na Estrada dos Maroços por trabalhadores da Junta de Freguesia de Machico. Uma vez que o 
Senhor José Filipe não participou junto da competentes autoridades policiais os danos, referenciado que 

apenas "dias depois" reparou nos referidos estragos. Ajunta de Freguesia não tem, dados suficientes para 

comprovar a veracidades da legações. Deste modo, irá informar a Câmara Municipal que os danos não 
podem ser confirmados. O processo encontra-se com o registo 2744 de 28 de outubro de 2025. 

Quinto ponto da Ordem de Trabalho 
Concursos de Natal 
Foi deliberado, por unanimidade, aprovar a realização dos seguintes concursos: Concurso de Presépios; 
Concurso de Montras; Concurso de Doces e Licores. Foi ainda deliberado, por unanimidade, a realização 
de um passeio em torno da ilha para a população em geral a fim de ficarem a conhecer alguns presépios 
elaborados das diferentes localidades. O mesmo irá decorrer no dia 27 de dezembro, tendo incluído o 
almoço para os praticamente previamente inscritos na Junta de Freguesia. 

Sexto ponto da ordem de trabalhos: 
pediente Geral/Deliberaç. 

O Presidente informou o executivos de trabalhos realizados até à presente data: 

- Colocação de Varandim na Vereda da Pontinha F; 
- Colocação de Varandim na Igreja da Ribeira Seca; 
- Colocação de Varandim na Vereda da Fonte, Serra d'Água; 
- Colocação de Varandim na Travessa das Lajinhas, na Ribeira Seca; 
- Colocação de Varandim na Vereda da Pontinha F; 
- Continuação dos trabalhos na Vereda do Caramanchão; 

- Limpeza do Adro da Igreja da Ribeira Seca Limpeza do Adro da Igreja da Paróquia do Piquinho; 
- Limpeza do Parque de estacionamento anexo à PSP de Machico; 
- Limpeza do Parque de estacionamento anexo à Igreja da Ribeira Seca; 
- Limpeza da Vereda da Torre M; 
- Limpeza da Vereda Levada dos Moinhos; 
- Limpeza da Vereda Levada das Figueiras; 
- Limpeza da Levada da Rocha na zona entre o Paraíso e a Santa Casa da Misericórdia de Machico. 

Sétimo ponto da ordem de trabalhos: 
Faturas, atestados e Certificação de Fotocópj. 
Foi aprovado, por unanimidade, autorizar o pagamento de todas as faturas/recibos, dos próximos quinze 
(15) dias, que entrem na Secretaria da Junta de Freguesia. Foi aprovado por unanimidade, autorizar o 
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Presidente da Junta de Freguesia, ou os membros do Órgão Executivo que legalmente o substitua, a 
passar os atestados ou os documentos solicitados pelos utentes, nos próximo quinze (15) dias, e 
constantes do livro de registo de atestados. 

Eram cerca das dezanove e trinta quando, por ter-se esgotado a ordem de trabalhos e nada mais haver a 
tratar, o Senhor Presidente da Junta deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata que, 
depois lida, apreciada e aprovada, vai assinada pelos presentes na reunião. 

Machico, 10 de novembro de 2025 

O Presidente, 

(1'edro David Viríssimo Viveiros) 

A Secretária, 

yro 4)peQO 
(Daniela Ferreira DeAbreu) 

O Tesoureiro, 

_____- 

4-

(João Filipe e Nunes)-

A Vogal, 

? 
(Carla Patrícia Fernandes Romão) 

O Vogal, 

(Miguel João da Luz Faria) 
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